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ATA DA SESSÃO SOLENE ESPECIAL DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS 

NO PLEITO DE 2020, PARA O QUADRIÊNIO 2021/2024 E DOS MEMBROS DA 

MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2021/2022 

 
 
Ata da Sessão Especial de posse dos Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Baraúna/RN, para o Biênio 2021/2022, realizada nos termos do Art. 43, § 5º da Lei Orgânica 

Municipal e Art. 2º e seguintes do Regimento Interno, ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro 

de 2021 (dois mil e vinte e um), a partir dàs 00:01hs (zero horas e um minuto), na Quadra de 

Esporte da Escola Municipal Amauri Ribeiro”, sob a Presidência Provisória da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eleita Maria Neuza Silva Oliveira, secretariada pelos 

Vereadores também Eleito Francisco José Lima do Nascimento e Maria Zulene da Silva, 

designados para o ato. Compareceram e assinaram a lista de presença as Sras. Vereadoras e 

os Srs. Vereadores Eleitos: Maria Neuza Silva Oliveira; Maria Zulene da Silva; Fabrício 

de Sousa Carvalho; Francisca Helena de Oliveira Rebouças Costa; Francisco 

Deividiclay Costa Silva; Francisco Fábio de Moura Júnior; Francisco José Lima do 

Nascimento; Francisco Raimundo de Araújo; Melquisedeque José Rebouças Bezerra, 

Raimundo Voartilho da Silva e Sebastião Edilson de Lucena. O vereador mais jovem  

(Francisco Fábio de Moura Júnior) foi convidado a realizar o juramento, tendo na 

sequência, por ordem alfabeta, os eleitos sido convidados para assinarem o termo de 

posse, nos termos do art. 3º do Regimento Interno. Ato contínuo, constatado o quórum 

necessário, a Senhora Presidente Provisória deu início à Sessão Especial destinada 

especificamente à eleição e posse dos membros da Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022, 

nos termos do que dispõe o Art. 43, § 5º da Lei Orgânica Municipal e Art. 4º, § 2º, do 

Regimento Interno, ocasião em que foi registrado pela Presidência Provisória CHAPA 

ÚNICA encabeçada pelo Ver. Fabrício de Carvalho como Presidente para o Biênio 

2021/2022. Realizada a votação, sob o rito do Regimento Interno, foram eleitos os 

Vereadores componentes da Mesa, por 10 votos favoráveis, que tomarão posse nesta data, 

assim composta: Vereador Fabrício de Sousa Carvalho (Presidente); Melquisedeque 

José Rebouças Bezerra (Vice-Presidente); Francisco José Lima do Nascimento (1º 

Secretário); Maria Neuza da Silva (2ª Secretária); Maria Zulene da Silva (3ª 

Secretário) e; Francisco Raimundo de Araújo (4º Secretário). A vereadora Francisca 

Helena de Oliveira Rebouças, declarou em mesa sua abstenção à votação. Em seguida o Sr. 

Presidente Eleito assinou Termo de Posse e declarou empossados todos os componentes da 

Mesa Diretora para o Biênio – 2021/2022, cujo mandato terá duração de 2 (dois) anos, 

iniciando-se nesta data, com término em 31 (trinta e um) de dezembro de 2022. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente Eleito proferiu seu discurso de posse no cargo de Presidente, no 

que agradeceu aos colegas Vereadores e Vereadoras pela confiança depositada nele para 

presidir a Casa do Povo por dois anos, até 31 (trinta e um) de dezembro de 2022.  O 

Presidente destacou ainda a importância da união de todos visando o bem-estar do 

Legislativo e do Município como um todo. Falou da importância da harmonia e 

independência entre os Poderes. Por fim, agradeceu a todos os Vereadores pela parceria e 

por acreditarem em sua gestão. Em seguida o Presidente facultou a palavra aos demais 

Vereadores, da qual fez uso o Vereador Raimundo Araújo, disse: Boa noite a todos, saúda a 

mesa composta agradece também a Deus por mais uma vez ter essa oportunidade e a todas 
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as pessoas que acreditaram em seu trabalho deseja um feliz ano novo a todos os presentes.  

Em seguida o vereador Sebastião Edilson Lucena, disse: Saúda a todos os colegas presentes, 

parabeniza os senhores eleitos aos cargos do executivo Prefeita e vice-prefeito, desejou que 

todos os secretários também façam um ótimo trabalho e todas as entidades existentes no 

município, agradece a todas as pessoas que contribuíram, a sua comunidade pela sua vitória 

e concluiu suas palavras com um versículo bíblico e desejando um feliz ano novo a todos.     

Continuando, o senhor Presidente agradece a todos os presentes, encerrado os 

pronunciamentos e nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão Especial, 

sendo lavrada a presente Ata pelos Secretários designados, que depois de lida e aprovada 

será assinada pelos Srs. Vereadores e Vereadoras presentes. Quadra de esportes da Escola 

Amauri Ribeiro, em sessão solene da Câmara Municipal de Baraúna/RN, em 1º (primeiro) 

de janeiro de 2021. 

 

MARIA NEUZA SILVA OLIVEIRA 

Presidente Provisório da Sessão Especial 

 

 

FABRÍCIO DE SOUSA CARVALHO 
Presidente Eleito para o Biênio 2021/2022 

 

 

MELQUISEDEQUE JOSÉ REBOUÇAS 

                        BEZERRA 

Vice-Presidente para o Biênio 

2021/2022 

 

 

FRANCISCO JOSÉ LIMA DO 

NASCIMENTO 

1ª Secretário para o Biênio 2021/2022 

 

 

MARIA NEUZA SILVA OLIVEIRA 

2ª Secretária para o Biênio 2021/2022 

 

 

MARIA ZULENE DA SILVA 

3º Secretária para o Biênio 2021/2022 

 

 

FRANCISCO RAIMUNDO DE 

ARAÚJO 

4º Secretário para o Biênio 2021/2022 

 

FRANCISCO DEIVIDICLAY COSTA 

SILVA 

Vereador – PL 

 

 

FRANCISCO FABIO DE MOURA           

JUNIOR 

Vereador - PSDB 

 

 

 FRANCISCA HELENA DE 

OLIVEIRA REBOUÇAS COSTA 

Vereadora – PL 

 

 

RAIMUNDO VOARTILHO DA 

SILVA 

Vereador - PROS 

 

SEBASTIAO EDILSON DE LUCENA 

Vereador - PSC 
 


